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Perfil Profesional:
La Magister Elida Tirsa Córdoba tiene una vasta experiencia en el ámbito decente y administrativo por más de 25 años al servicio de la Universidad Tecnológica de Panamá. Es profesora regular titular en las Cátedras de Recursos Humanos y Finanzas. 

Ha ocupada diversos cargos en la Facultad de Ingeniería Industrial, tales como: jefe de dos departamentos académicos; Recursos Humanos y Logística, Vicedecana Académica Encargada, coordinadora de cuatro carreras; Licenciatura en Ingeniería Industrial, Licenciatura en Logística y Transporte Multimodal, Licenciatura en Mercadeo y Comercio Internacional, Licenciatura en Recursos Humanos y Gestión de la Productividad.  Fue coordinadora del programa de Educación Continua con la apertura y éxito de 4 programas de diplomados profesionales a nivel nacional.

Participó como asesora de diversos Congresos de la Facultad de Ingeniería Industrial, obteniendo grandes resultados en colaboración académica, estudiantil tanto nacional como internacional y empresarial. Además, ha sido asesora de trabajos de graduación tanto investigativos como prácticos a nivel de licenciatura y maestría. Así como la participación de evaluadora de artículos científicos a nivel nacional e internacional.

Experiencia en el desarrollo de programas de capacitación, procesos, gestión de la calidad, formulación, evaluación y gestión de proyectos. Ejecutorias desarrolladas; como consultora en el programa de Fortalecimiento Institucional para la Autoridad del Tránsito y Trasporte Terrestre ATTT, Guías de la Laboratorio para las asignaturas de Estudio del Trabajo y Gestión de la Calidad, presidente de comisión de autoevaluación de la Carrera de Licenciatura en Ingeniería Industrial.

Actualmente es Vicedecana Académica de Facultad de Ingeniería Industrial para el periodo 2021-2026
Educación:

Maestría en Docencia Superior.  

Universidad Latinoamérica de Ciencias y Tecnología. 2014

Maestría en Gerencia Proyectos. 

Universidad Latinoamérica de Ciencias y Tecnología. 2012

Maestría en Ingeniería Industrial Con Especialización en Administración. Universidad Tecnológica de Panamá. 2005

Licenciatura en Ingeniería Industrial.  

Universidad Tecnológica de Panamá. 1994.
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